

Pravidelný chlapecký sklípek vyšel na Velký pátek 29.března. Po obědě jsem si zašel s kamarádem na pumpu, kde jsem dal pár kafí, abych se probral, a oba jsme čekali na odvoz. S auty to bylo komplikované, protože z naší osádky, byly funkční jen dvě, moje Astra a teréňák KIA. Nakonec se jelo KIOu. Do Mikulova jsme přijeli k večeru a po ubytování v penzionu jsme zamířili do sklepa U Konšelů. S ubytováním byly trochu problémy, že nás přijelo více a tak byly šachy s pokoji. Jako vždy jsme spali po dvou. Pokoje byly dělené na ty co je v nich teplo, chladno a zima. S Danem jsme nafasovali pokoj "zima" v podkroví. Ale docela to večer po návratu šlo. Ve sklípku jsem se hned vypořádal s obloženou mísou a výbornou škvarkovou pomazánkou, kterou jsem zapil docela dobrými víny při ochutnávce. S Danem jsme si ještě šli dát nějakou kořaličku, ale byl to strašný utrecht. Vyžadoval jsme nějakou podpultovku, která mi byla poskytnuta, ale nebylo to o moc lepší. Pálenku jsem odhadnul na "kompotovku", což jsem nebyl daleko od pravdy, protože to byl nějaká směska ovoce ze zahrady. Po poučení obsluhy, že i v první třídě se malé děti učí, že jablka a hruštičky se nedají sečítat, jsem si vzal ze stolu jednu flašku vína na doražení a šel dojíst nějaký masový mix. Hned při prvním ochutnání vána jsem zjistil, že asi dobrá vína odvál loňský sníh a jakžtakž, co se nezdálo "čučové", byl Zweigeltrebe. Ještě proběhlo losování čísel, které jsme dostali na začátku akce a na své jsem vyhrál bábovku. Tu jsem pak stejně věnoval Plášilovi, aby doma získal kladné body. Uvítal jsem přesun na bowling, protože ve sklípku nebylo co už pít dobrého. Na bowlingu jsem dal jednu Černou horu, ale moc mi nejela, tak jsem pak najel na nealko. Ve dvě byl šlusend -zavíračka i přes probíhající zábavu. Pikolík nás dovezl k ubytovně, protože taxíky v Mikulově moc nejsou. S Danem jsme šli na pokoj odmítnuvší Pavlovu nabídku zdolat jeho vyhraný demižonek. Už jsem si toho jeho bolehlavu cucnul na bowlingu. Ráno jsme dali snídani, podělili se o své opilecké zážitky a pak akci rozpustili. Naše osádka ještě prošla náměstí, kde se konaly velikonoční oslavy a už jsme mazali domů.